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11.1. Структура  та завдання органів Державної податкової служби 

України 

Державна податкова служба України (ДПС) є центральним органом 

виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом 

Міністрів України і який реалізує державну податкову політику, державну 

політику у сфері державної митної справи, державну політику з 

адміністрування єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування (далі – єдиний внесок), державну політику у сфері боротьби з 

правопорушеннями під час застосування податкового, митного 

законодавства, а також законодавства з питань сплати єдиного внеску. 

Державна фіскальна служба України складається з структури апарату, 

спеціалізованих департаментів та органів.  

Склад Державної податкової служби України наведений на рисунку 

11.1. 

 
 

Рисунок 11.1. Склад Державної податкової служби України 

Структура апарату включає: департамент організації роботи служби; 

департамент охорони державної таємниці, технічного та криптографічного 

захисту інформації; департамент матеріального забезпечення та розвитку 

інфраструктури; департамент кадрової політики та роботи з персоналом; 

департамент фінансування, бухгалтерського обліку та звітності; департамент 

внутрішнього аудиту; департамент моніторингу доходів та обліково-звітних 

Склад Державної податкової служби України 

структура апарату спеціалізовані департаменти та органи 



систем; департамент обслуговування платників; департамент інформаційних 

технологій; регуляторно-правовий департамент; департамент 

адміністративного оскарження та судового супроводження; департамент 

податків і зборів з юридичних осіб; департамент податків і зборів з фізичних 

осіб; департамент аудиту; департамент методологічної та нормотворчої 

роботи; департамент боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним 

шляхом; департамент погашення боргу; департамент організації митного 

контролю; департамент адміністрування митних платежів; департамент 

організації протидії митним правопорушенням; головне оперативне 

управління; головне управління внутрішньої безпеки; головне слідче 

управління фінансових розслідувань.  

Структура спеціалізованих департаментів включає наведена на рисунку 

7.2. 

 

Рисунок 11.2 Структура спеціалізованих департаментів ДПС 

 

Основні завдання ДПС:  

1. реалізація державної податкової політики та політики у сфері 

державної митної справи, державної політики у сфері боротьби з 

правопорушеннями під час застосування податкового, митного 

законодавства, здійснення в межах повноважень, передбачених законом, 

контролю за надходженням до бюджетів та державних цільових фондів 

податків і зборів, митних та інших платежів, державної політики у сфері 

контролю за виробництвом та обігом спирту, алкогольних напоїв і 

тютюнових виробів, державної політики з адміністрування єдиного внеску, а 

також боротьби з правопорушеннями під час застосування законодавства з 

питань сплати єдиного внеску, державної політики у сфері контролю за 
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своєчасністю здійснення розрахунків в іноземній валюті в установлений 

законом строк, дотриманням порядку проведення готівкових розрахунків за 

товари (послуги), а також за наявністю ліцензій на провадження видів 

господарської діяльності, що підлягають ліцензуванню відповідно до закону, 

торгових патентів;  

2. внесення на розгляд Міністра фінансів пропозицій щодо 

забезпечення формування:  

− державної податкової політики;  

− державної політики у сфері державної митної справи;  

− державної політики у сфері боротьби з правопорушеннями під 

час застосування податкового, митного законодавства, здійснення контролю 

за надходженням до бюджетів та державних цільових фондів податків і 

зборів, митних та інших платежів;  

− державної політики у сфері контролю за виробництвом та обігом 

спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів;  

− державної політики з адміністрування єдиного внеску, а також 

боротьби з правопорушеннями під час застосування законодавства з питань 

сплати єдиного внеску;  

− державної політики у сфері контролю за своєчасністю здійснення 

розрахунків в іноземній валюті в установлений законом строк, дотриманням 

порядку проведення готівкових розрахунків за товари (послуги), а також за 

наявністю ліцензій на провадження видів господарської діяльності, що 

підлягають ліцензуванню відповідно до закону, торгових патентів.  

 

11.2. Види податкових перевірок та порядок їх здійснення 

 

Контролюючі органи мають право проводити камеральні, 

документальні (планові або позапланові; виїзні або невиїзні) та фактичні 

перевірки. 

Камеральні та документальні перевірки проводяться контролюючими 

органами в межах їх повноважень виключно у випадках та у порядку, 

встановлених цим Кодексом, а фактичні перевірки - цим Кодексом та іншими 



законами України, контроль за дотриманням яких покладено на контролюючі 

органи. 

Камеральною вважається перевірка, яка проводиться у приміщенні 

контролюючого органу виключно на підставі даних, зазначених у податкових 

деклараціях (розрахунках) платника податків та даних системи електронного 

адміністрування податку на додану вартість (даних центрального органу 

виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері казначейського 

обслуговування бюджетних коштів, в якому відкриваються рахунки 

платників у системі електронного адміністрування податку на додану 

вартість, даних Єдиного реєстру податкових накладних та даних митних 

декларацій), а також даних Єдиного реєстру акцизних накладних та даних 

системи електронного адміністрування реалізації пального. 

Предметом камеральної перевірки також може бути своєчасність 

подання податкових декларацій (розрахунків) та/або своєчасність реєстрації 

податкових накладних та/або розрахунків коригування до податкових 

накладних у Єдиному реєстрі податкових накладних, акцизних накладних 

та/або розрахунків коригування до акцизних накладних у Єдиному реєстрі 

акцизних накладних, виправлення помилок у податкових накладних та/або 

своєчасність сплати узгодженої суми податкового (грошового) зобов’язання 

виключно на підставі даних, що зберігаються (опрацьовуються) у 

відповідних інформаційних базах. 

Документальною перевіркою вважається перевірка, предметом якої є 

своєчасність, достовірність, повнота нарахування та сплати усіх податків та 

зборів, а також дотримання валютного та іншого законодавства, контроль за 

дотриманням якого покладено на контролюючі органи, дотримання 

роботодавцем законодавства щодо укладення трудового договору, 

оформлення трудових відносин з працівниками (найманими особами) та яка 

проводиться на підставі податкових декларацій (розрахунків), фінансової, 

статистичної та іншої звітності, регістрів податкового та бухгалтерського 

обліку, ведення яких передбачено законом, первинних документів, які 

використовуються в бухгалтерському та податковому обліку і пов'язані з 

нарахуванням і сплатою податків та зборів, виконанням вимог іншого 

законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на контролюючі 

органи, а також отриманих в установленому законодавством порядку 



контролюючим органом документів та податкової інформації, у тому числі за 

результатами перевірок інших платників податків. 

Документальна планова перевірка проводиться відповідно до плану-

графіка перевірок. 

Не може бути предметом планової документальної перевірки питання 

дотримання платником податків принципу «витягнутої руки». 

Документальна позапланова перевірка не передбачається у плані 

роботи контролюючого органу і проводиться за наявності хоча б однієї з 

підстав, визначених Податковим Кодексом. 

Документальною виїзною перевіркою вважається перевірка, яка 

проводиться за місцезнаходженням платника податків чи місцем 

розташування об'єкта права власності, стосовно якого проводиться така 

перевірка. 

Документальною невиїзною перевіркою вважається перевірка, яка 

проводиться в приміщенні контролюючого органу. 

Документальною невиїзною позаплановою електронною перевіркою за 

заявою платника податків (далі - електронна перевірка) вважається перевірка, 

що проводиться на підставі заяви, поданої платником податків з незначним 

ступенем ризику, визначеним відповідно до пункту 77.2 статті 77 

Податкового Кодексу, до контролюючого органу, в якому він перебуває на 

податковому обліку. Заява подається за 10 календарних днів до очікуваного 

початку проведення електронної перевірки, але не раніше офіційного 

повідомлення центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну 

податкову і митну політику, про запровадження проведення такої перевірки 

для відповідних платників податків: які застосовують спрощену систему 

оподаткування, обліку та звітності; суб’єктів господарювання мікро-, малого; 

середнього підприємництва; інших платників податків. Форма заяви, порядок 

її подання, прийняття рішення про проведення електронної перевірки 

встановлюються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізує державну фінансову політику. 

Фактичною вважається перевірка, що здійснюється за місцем 

фактичного провадження платником податків діяльності, розташування 

господарських або інших об'єктів права власності такого платника. Така 

перевірка здійснюється контролюючим органом щодо дотримання норм 

законодавства з питань регулювання обігу готівки, порядку здійснення 



платниками податків розрахункових операцій, ведення касових операцій, 

наявності ліцензій, свідоцтв, у тому числі про виробництво та обіг 

підакцизних товарів, дотримання роботодавцем законодавства щодо 

укладення трудового договору, оформлення трудових відносин з 

працівниками (найманими особами). 

Камеральна перевірка проводиться посадовими особами 

контролюючого органу без будь-якого спеціального рішення керівника (його 

заступника або уповноваженої особи) такого органу або направлення на її 

проведення. 

Камеральній перевірці підлягає вся податкова звітність суцільним 

порядком. 

Згода платника податків на перевірку та його присутність під час 

проведення камеральної перевірки не обов'язкова. 

Порядок оформлення результатів камеральної перевірки здійснюється 

відповідно до вимог статті 86 Податкового Кодексу. 

Камеральна перевірка податкової декларації або уточнюючого 

розрахунку може бути проведена лише протягом 30 календарних днів, що 

настають за останнім днем граничного строку їх подання, а якщо такі 

документи були надані пізніше, - за днем їх фактичного подання. 

Документальна планова перевірка повинна бути передбачена у плані-

графіку проведення планових документальних перевірок. 

План-графік документальних планових перевірок на поточний рік 

оприлюднюється на офіційному веб-сайті центрального органу виконавчої 

влади, що реалізує державну податкову та митну політику, до 25 грудня року, 

що передує року, в якому будуть проводитися такі документальні планові 

перевірки. 

До плану-графіка проведення документальних планових перевірок 

відбираються платники податків, які мають ризик щодо несплати податків та 

зборів, невиконання іншого законодавства, контроль за яким покладено на 

контролюючі органи. 

Періодичність проведення документальних планових перевірок 

платників податків визначається залежно від ступеня ризику в діяльності 

таких платників податків, який поділяється на високий, середній та 

незначний. Платники податків з незначним ступенем ризику включаються до 

плану-графіка не частіше, ніж раз на три календарних роки, середнім - не 



частіше ніж раз на два календарних роки, високим - не частіше одного разу 

на календарний рік. 

Порядок формування та затвердження плану-графіка, перелік ризиків 

та їх поділ за ступенями встановлюються центральним органом виконавчої 

влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику. 

Платники податків – юридичні особи у яких сума сплаченого до 

бюджету податку на додану вартість становить не менше п'яти відсотків від 

задекларованого доходу за звітний податковий період, а також самозайняті 

особи, сума сплачених податків яких становить не менше п'яти відсотків від 

задекларованого доходу за звітний податковий період, включаються до 

плану-графіка не частіше, ніж раз на три календарних роки.  

Про проведення документальної планової перевірки керівником (його 

заступником або уповноваженою особою) контролюючого органу 

приймається рішення, яке оформлюється наказом. 

Право на проведення документальної планової перевірки платника 

податків надається лише у випадку, коли йому не пізніше ніж за 10 

календарних днів до дня проведення зазначеної перевірки вручено під 

розписку або надіслано рекомендованим листом з повідомленням про 

вручення копію наказу про проведення документальної планової перевірки та 

письмове повідомлення із зазначенням дати початку проведення такої 

перевірки. 

У разі планування перевірок одного й того самого платника податків 

контролюючими органами та органами державного фінансового контролю у 

звітному періоді такі перевірки проводяться зазначеними органами 

одночасно. Порядок координації проведення таких перевірок та залучення до 

перевірок інших органів, передбачених законом, визначається Кабінетом 

Міністрів України. 

Документальна позапланова перевірка здійснюється за наявності хоча б 

однієї з таких підстав: 

− отримано податкову інформацію, що свідчить про порушення 

платником податків валютного, податкового та іншого не врегульованого 

цим Кодексом законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на 

контролюючі органи, якщо платник податків не надасть пояснення та їх 

документальні підтвердження на обов’язковий письмовий запит 



контролюючого органу, в якому зазначаються порушення цим платником 

податків відповідно валютного, податкового та іншого не врегульованого 

цим Кодексом законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на 

контролюючі органи, протягом 15 робочих днів з дня, наступного за днем 

отримання запиту; 

− платником податків не подано в установлений законом строк 

податкову декларацію, розрахунки, звіт про контрольовані операції або 

документацію з трансфертного ціноутворення, якщо їх подання передбачено 

законом; 

− платником податків подано контролюючому органу уточнюючий 

розрахунок з відповідного податку за період, який перевірявся 

контролюючим органом; 

− виявлено недостовірність даних, що містяться у податкових 

деклараціях, поданих платником податків, якщо платник податків не надасть 

пояснення та їх документальні підтвердження на письмовий запит 

контролюючого органу, в якому зазначено виявлену недостовірність даних та 

відповідну декларацію протягом 15 робочих днів з дня, наступного за днем 

отримання запиту; 

− платником податків подано в установленому порядку 

контролюючому органу заперечення до акта перевірки та/або додаткові 

документи або скаргу на прийняте за її результатами податкове 

повідомлення-рішення, в яких вимагається повний або частковий перегляд 

результатів відповідної перевірки або скасування прийнятого за її 

результатами податкового повідомлення-рішення у разі, коли платник 

податків у своїй скарзі (запереченнях) посилається на обставини, що не були 

досліджені під час перевірки, та об'єктивний їх розгляд неможливий без 

проведення перевірки.  

Така перевірка проводиться виключно з питань, що стали предметом 

оскарження. 

Документальна невиїзна перевірка здійснюється у разі прийняття 

керівником (його заступником або уповноваженою особою) контролюючого 

органу рішення про її проведення та за наявності підстав для проведення 

документальної перевірки. 



Документальна невиїзна перевірка здійснюється на підставі зазначених 

у підпункті 75.1.2 пункту 75.1 статті 75 Податкового Кодексу документів та 

даних, наданих платником податків у визначених цим Кодексом випадках, 

або отриманих в інший спосіб, передбачений законом. 

Документальна позапланова невиїзна перевірка проводиться 

посадовими особами контролюючого органу виключно на підставі рішення 

керівника (його заступника або уповноваженої особи) контролюючого 

органу, оформленого наказом, та за умови вручення платнику податків (його 

представнику) у порядку, визначеному статтею 42 Податкового Кодексу копії 

наказу про проведення документальної позапланової невиїзної перевірки та 

письмового повідомлення про дату початку та місце проведення такої 

перевірки. 

Виконання умов цієї статті надає посадовим особам контролюючого 

органу право розпочати проведення документальної невиїзної перевірки. 

Присутність платників податків під час проведення документальних 

невиїзних перевірок не обов'язкова. 

За наявності письмового звернення платника податків замість 

документальної невиїзної перевірки може проводитися документальна виїзна 

перевірка. 

Фактична перевірка здійснюється без попередження платника податків. 

Фактична перевірка може проводитися на підставі рішення керівника 

(його заступника або уповноваженої особи) контролюючого органу, 

оформленого наказом, копія якого вручається платнику податків або його 

уповноваженому представнику, або особам, які фактично проводять 

розрахункові операції під розписку до початку проведення такої перевірки, та 

за наявності хоча б однієї з таких підстав: 

− у разі коли за результатами перевірок інших платників податків 

виявлено факти, які свідчать про можливі порушення платником податків 

законодавства щодо виробництва та обігу підакцизних товарів, здійснення 

платником податків розрахункових операцій, ведення касових операцій, 

наявності патентів, ліцензій та інших документів, контроль за наявністю яких 

покладено на контролюючі органи, та виникає необхідність перевірки таких 

фактів; 



− у разі наявності та/або отримання в установленому 

законодавством порядку інформації від державних органів або органів 

місцевого самоврядування, яка свідчить про можливі порушення платником 

податків законодавства, контроль за яким покладено на контролюючі органи, 

зокрема, щодо здійснення платниками податків розрахункових операцій, 

ведення касових операцій, наявності патентів, ліцензій та інших документів, 

контроль за наявністю яких покладено на контролюючі органи, виробництва 

та обігу підакцизних товарів; 

− письмового звернення покупця (споживача), оформленого 

відповідно до закону, про порушення платником податків установленого 

порядку проведення розрахункових операцій, касових операцій, 

патентування або ліцензування; 

− неподання суб'єктом господарювання в установлений законом 

строк обов'язкової звітності про використання реєстраторів розрахункових 

операцій, розрахункових книжок та книг обліку розрахункових операцій, 

подання їх із нульовими показниками; 

− у разі наявності та/або отримання в установленому 

законодавством порядку інформації про порушення вимог законодавства в 

частині виробництва, обліку, зберігання та транспортування спирту, 

алкогольних напоїв та тютюнових виробів та цільового використання спирту 

платниками податків, а також здійснення функцій, визначених 

законодавством у сфері виробництва і обігу спирту, алкогольних напоїв та 

тютюнових виробів, пального; 

− у разі виявлення за результатами попередньої перевірки 

порушення законодавства з питань; 

− у разі наявності та/або отримання в установленому 

законодавством порядку інформації про використання праці найманих осіб 

без належного оформлення трудових відносин та виплати роботодавцями 

доходів у вигляді заробітної плати без сплати податків до бюджету, а також 

здійснення фізичною особою підприємницької діяльності без державної 

реєстрації. 

Фактична перевірка проводиться двома і більше посадовими особами 

контролюючого органу у присутності посадових осіб суб'єкта 



господарювання або його представника та/або особи, що фактично здійснює 

розрахункові операції. 

Тривалість перевірок не повинна перевищувати 30 робочих днів для 

великих платників податків, щодо суб'єктів малого підприємництва – 10 

робочих днів, інших платників податків – 20 робочих днів. 

Тривалість перевірок, визначених у статті 78 цього Кодексу, не 

повинна перевищувати 15 робочих днів для великих платників податків, 

щодо суб'єктів малого підприємництва – 5 робочих днів, для фізичних осіб - 

підприємців, які не мають найманих працівників, за наявності умов, 

визначених в абзацах третьому - восьмому цього пункту, – 3 робочі дні, 

інших платників податків – 10 робочих днів. 

Продовження строків проведення перевірок можливе за рішенням 

керівника (його заступника або уповноваженої особи) контролюючого органу 

не більш як на 10 робочих днів для великих платників податків, щодо 

суб'єктів малого підприємництва – не більш як на 2 робочих дні, інших 

платників податків – не більш як на 5 робочих днів. 

Документальна позапланова перевірка з підстав, визначених у 

підпункті 78.1.7 пункту 78.1 статті 78 Податкового Кодексу, для фізичних 

осіб-підприємців, які не мають найманих працівників, проводиться у строк, 

визначений абзацом першим цього пункту, за наявності за два останні 

календарні роки одночасно таких умов: 

Проведення документальної виїзної планової та позапланової перевірки 

великого платника податків може бути зупинено за рішенням керівника (його 

заступника або уповноваженої особи) контролюючого органу, що 

оформляється наказом, копія якого не пізніше наступного робочого дня 

вручається платнику податків або його уповноваженому представнику під 

розписку, або надсилається платнику податків у порядку, визначеному 

статтею Податкового кодексу, з подальшим поновленням її проведення на 

невикористаний строк. 

Зупинення документальної виїзної планової, позапланової перевірки 

перериває перебіг строку проведення перевірки в разі вручення платнику 

податків або його уповноваженому представнику під розписку або 

надіслання платнику податків копії наказу про зупинення документальної 

виїзної планової, позапланової перевірки. 



При цьому перевірка може бути зупинена на загальний строк, що не 

перевищує 30 робочих днів, а в разі необхідності проведення експертизи, 

отримання інформації від іноземних державних органів щодо діяльності 

платника податків, завершення розгляду судом позовів з питань, пов'язаних з 

предметом перевірки, відновлення платником податків втрачених документів 

перевірка може бути зупинена на строк, необхідний для завершення таких 

процедур. 

 

11.3. Документальне оформлення результатів перевірки 

 

Результати перевірок (крім камеральних та електронних перевірок) 

оформлюються у формі акта або довідки, які підписуються посадовими 

особами контролюючого органу та платниками податків або їх законними 

представниками (у разі наявності). У разі встановлення під час перевірки 

порушень складається акт. Якщо такі порушення відсутні, складається 

довідка. 

Акт (довідка), складений за результатами перевірки та підписаний 

посадовими особами, які проводили перевірку, у строки визначені цим 

Кодексом, надається платнику податків або його законному представнику, 

який зобов'язаний його підписати. 

Строк складення акта (довідки) про результати перевірки не 

зараховується до строку проведення перевірки, встановленого цим Кодексом 

(з урахуванням його продовження). 

У разі незгоди платника податків з висновками акта (довідки) такий 

платник зобов'язаний підписати такий акт (довідку) перевірки із 

зауваженнями, які він має право надати разом з підписаним примірником 

акта (довідки) або окремо у строки, передбачені Податковим кодексом. 

За результатами камеральної перевірки у разі встановлення порушень 

складається акт у двох примірниках, який підписується посадовими особами 

такого органу, які проводили перевірку, і після реєстрації у контролюючому 

органі вручається або надсилається для підписання протягом трьох робочих 

днів платнику податків у порядку, визначеному статтею 42 Податкового 

Кодексу. 



Акт (довідка) документальної виїзної перевірки, що визначено 

складається у двох примірниках, підписується посадовими особами 

контролюючого органу, які проводили перевірку, та реєструється у 

контролюючому органі протягом п'яти робочих днів з дня, що настає за днем 

закінчення установленого для проведення перевірки строку (для платників 

податків, які мають філії та/або перебувають на консолідованій сплаті, - 

протягом 10 робочих днів). 

У разі відмови платника податків або його законних представників від 

підписання акта (довідки) посадовими особами контролюючого органу 

складається відповідний акт, що засвідчує факт такої відмови. Один 

примірник акта або довідки про результати виїзної планової чи позапланової 

документальної перевірки у день його підписання або відмови від підписання 

вручається або надсилається платнику податків чи його законному 

представнику. 

Відмова платника податків або його законних представників від 

підписання акта перевірки або отримання його примірника не звільняє 

платника податків від обов'язку сплатити визначені контролюючим органом 

за результатами перевірки грошові зобов'язання. 

У разі відмови платника податків або його законних представників від 

отримання примірника акта або довідки про результати перевірки або 

неможливості його вручення та підписання у зв'язку з відсутністю платника 

податків або його законних представників за місцезнаходженням такий акт 

або довідка надсилається платнику податків для надсилання (вручення) 

податкових повідомлень-рішень. У зазначених у цьому абзаці випадках 

контролюючим органом складається відповідний акт. 

Акт (довідка) документальної невиїзної перевірки складається у двох 

примірниках, підписується посадовими особами контролюючого органу, які 

проводили перевірку, та реєструється у контролюючому органі протягом 

п'яти робочих днів з дня, що настає за днем закінчення установленого для 

проведення перевірки строку (для платників податків, які мають філії та/або 

перебувають на консолідованій сплаті, – протягом 10 робочих днів). 

Акт (довідка) документальної невиїзної перевірки не пізніше 

наступного робочого дня після його реєстрації вручається особисто платнику 



податків чи його представникам або надсилається у порядку, визначеному 

статтею 42 Податкового Кодексу. У разі відмови платника податків або його 

представників від підписання акта (довідки) перевірки посадовими особами 

контролюючого органу складається відповідний акт, що засвідчує факт такої 

відмови. Відмова платника податків або його представників від підписання 

акта перевірки не звільняє такого платника податків від обов'язку сплатити 

визначені контролюючим органом за результатами перевірки грошові 

зобов'язання.  

Акт (довідка) про результати фактичних перевірок, визначених статтею 

80 Податкового Кодексу, складається у двох примірниках, підписується 

посадовими особами контролюючих органів, які проводили перевірку, 

реєструється не пізніше наступного робочого дня після закінчення перевірки. 

Акт (довідка) про результати зазначених перевірок підписується особою, яка 

здійснювала розрахункові операції, платником податків та його законними 

представниками (у разі наявності). 

Підписання акта (довідки) таких перевірок особою, яка здійснювала 

розрахункові операції, платником податків та/або його представниками та 

посадовими особами контролюючого органу, які проводили перевірку, 

здійснюється за місцем проведення перевірки або у приміщенні 

контролюючого органу. 

У разі відмови платника податків, його законних представників або 

особи, яка здійснювала розрахункові операції, від підписання акта (довідки), 

посадовими особами контролюючого органу складається акт, що засвідчує 

факт такої відмови. Один примірник акта або довідки про результати 

перевірки не пізніше наступного робочого дня після його складення 

реєструється в журналі реєстрації актів контролюючого органу і не пізніше 

наступного дня після його реєстрації вручається або надсилається платнику 

податків, його законному представнику або особі, яка здійснювала 

розрахункові операції. 

У разі відмови платника податків або його законних представників від 

отримання примірника акта (довідки) перевірки чи неможливості його 

вручення платнику податків або його законним представникам чи особі, яка 

здійснювала розрахункові операції з будь-яких причин, такий акт або довідка 



надсилається платнику податків у порядку, визначеному статтею 58 цього 

Кодексу для надсилання (вручення) податкових повідомлень-рішень. У 

зазначених в цьому абзаці випадках контролюючим органом складається 

відповідний акт або робиться позначка в акті або довідці про результати 

перевірки. 

Відмова платника податків або його законних представників чи особи, 

яка здійснювала розрахункові операції, від підписання акта перевірки або 

отримання його примірника не звільняє платника податків від обов'язку 

сплатити визначені контролюючим органом за результатами перевірки 

грошові зобов'язання. 

У разі незгоди платника податків або його представників з висновками 

перевірки чи фактами і даними, викладеними в акті (довідці) перевірки, вони 

мають право подати свої заперечення та/або додаткові документи до 

контролюючого органу, який проводив перевірку платника податків, 

протягом п’яти робочих днів з дня, наступного за днем отримання акта 

(довідки).  

Участь керівника (його заступника або уповноваженої особи) 

контролюючого органу у розгляді заперечень платника податків до акта 

перевірки є обов'язковою. Такі заперечення є невід'ємною частиною акта 

(довідки) перевірки. 

Рішення про визначення грошових зобов'язань приймається керівником 

(його заступником або уповноваженою особою) контролюючого органу з 

урахуванням результатів розгляду заперечень платника податків (у разі їх 

наявності). Платник податків або його законний представник може бути 

присутнім під час прийняття такого рішення. 

Контролюючим та іншим державним органам забороняється 

використовувати акт перевірки як підставу для висновків стосовно 

взаємовідносин платника податків з його контрагентами, якщо за 

результатами складення акта перевірки податкове повідомлення-рішення не 

надіслано (не вручено) платнику податків або воно вважається відкликаним 

відповідно до статті 60 Податкового кодексу. 

Податкове повідомлення-рішення приймається керівником (його 

заступником або уповноваженою особою) контролюючого органу протягом 



десяти робочих днів з дня, наступного за днем вручення платнику податків, 

його представнику або особі, яка здійснювала розрахункові операції, акта 

перевірки у порядку, передбаченому статтею Податковим кодексом, для 

надсилання (вручення) податкових повідомлень-рішень, а за наявності 

заперечень посадових осіб платника податків до акта перевірки та/або 

додаткових документів, поданих у порядку, визначеному пунктом 44.7 статті 

44 Податкового Кодексу приймається з урахуванням висновку про 

результати розгляду заперечень до акта перевірки та/або додаткових 

документів - протягом трьох робочих днів, наступних за днем розгляду 

заперечень та/або додаткових документів і надання (надсилання) письмової 

відповіді платнику податків. 

В акті перевірки зазначаються як факти заниження, так і факти 

завищення податкових зобов'язань платника. 

За результатами електронної перевірки складається довідка у двох 

примірниках, що підписується посадовими особами контролюючого органу, 

які проводили перевірку, та реєструється у контролюючому органі протягом 

трьох робочих днів з дня закінчення установленого для проведення перевірки 

строку (для платників податків, які мають філії та/або перебувають на 

консолідованій сплаті, – протягом п'яти робочих днів). 

Довідка електронної перевірки після її реєстрації вручається особисто 

платнику податків або його законним представникам для ознайомлення та 

підписання протягом п'яти робочих днів з дня вручення. 

У разі незгоди платника податків або його законних представників з 

висновками перевірки чи фактами і даними, викладеними в довідці, 

складеній за результатами електронної перевірки, вони зобов'язані підписати 

таку довідку та мають право подати свої заперечення, які є невід'ємною 

частиною такої довідки, разом з підписаним примірником довідки. 

Такі заперечення розглядаються контролюючим органом протягом 

п'яти робочих днів з дня їх отримання та платнику податків надсилається 

відповідь у порядку, визначеному статтею 58 Податкового Кодексу для 

надсилання (вручення) податкових повідомлень-рішень. Така відповідь є 

невід'ємною частиною довідки про проведення електронної перевірки. 

Платник податку (його уповноважена особа та/або представник) має право 



брати участь у розгляді заперечень, про що він зазначає у поданих 

запереченнях. 

 
  


